

# Newsletter

*Aktuálne informácie a zmeny v mesiaci september*

## Nové komponenty ku kvalifikovanému elektronickému podpisu

Po nainštalovaní novej verzie aplikácie pre vytváranie podpisu alebo po spustení aplikácie na podpisovanie sa do vytváraných podpisov a pečatí vo formáte ASiC-XAdES nebude uvádzať podpisová politika.

Zmena sa týka klientskych aplikácií D.Suite/eIDAS, verzia 1.0.29 a D.Signer/XAdES Java, verzia 2.0.0.23.

[Viac informácií nájdete v súvisiacom ozname...](#)

## Zlepšujeme elektronickú komunikáciu úradov s občanmi

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR vyhlásilo výzvu na podporu lepších informačných služieb verejnej správy.

Účelom výzvy je zmodernizovanie služieb, webových portálov, informačných systémom a zlepšenie využívania dát pre podporu rozhodovania.

Výzva zároveň podporí aj inovatívne technologické riešenia, ktoré budú mať dopad na použiteľnosť a jednoduchosť elektronických služieb a webových sídel štátu.

[Viac informácií nájdete v súvisiacej tlačovej správe...](#)



## Občianske preukazy bez fotky

Ministerstvo vnútra SR začalo v súvislosti s e-zdravotníctvom doručovať občanom, ktorí nedisponujú dokladom s elektronickým čipom občianske preukazy bez fotografie.

Občianske preukazy budú slúžiť len na prístup k záznamom z elektronickej zdravotnej knižky, v ambulancii lekára alebo v lekárni.

[Viac informácií nájdete v súvisiacom ozname...](#)

## Kontrola COVID pasov cez aplikáciu OverPass

S príchodom III. vlny pandémie sú mnohé subjekty povinné prispôbiť chod svojej činnosti pravidlám COVID automatu.

Na účely kontroly platnosti a pravosti potvrdení o zaočkovaní, o prekonaní ochorenia COVID-19 alebo o absolvovaní PCR/Ag testu zákazníka môžete využiť mobilnú aplikáciu OverPass.

[Viac informácií nájdete v súvisiacom ozname...](#)

## Do Spojeného kráľovstva už len s pasom

Prechodné obdobie, kedy mohli občania EÚ cestovať do Spojeného kráľovstva len na občiansky preukaz, napriek ich vystúpeniu z únie, sa končí. Od 1. októbra 2021 si už pri návšteve pripravte cestovný pas.

[Viac informácií o výnimkách nájdete v súvisiacom článku..](#)

- [Životná situácia Cestovné doklady...](#)